

# 无花果、橄榄与葡萄树

2014 年 2 月 7 日

---

## 无花果、橄榄与葡萄树

撰稿：Asher Intrater, Tal Robin

耶稣曾说过无花果树的比喻，我们知道那是代表以色列。

**马太福音 24：32** - “你们可以从无花果树学个比方。当树枝发嫩长叶的时候，你们就知道夏天近了。”

树枝的发嫩可以视为对耶稣的心的软化，叶子的萌芽则好比以色列国内弥赛亚信仰的重建。这一切已正在我们这个世代发生着，尤其自 2000 年起。耶稣在接下来的经文表明这将是祂再临的世代的标志之一。

马太和马可的福音书是在耶稣复活后不久，在外邦人的信仰扩展运动之前写的。路加是在与保罗同行并看到其他国家的复兴运动之后才写福音书。他在这个比喻的版本加了一个显著的短语：

**路加福音 21：29** - “无花果树和各地的树。”

“各地的树”指的是以色列外的各国。神对所有国家都有其安排。每个国家都如同一棵树；这树与以色列的相似，只是在果实和形式上略有不同。以色列就是样式国 - 圣经里关于以色列的描述对其他国家有着相同的意义。

保罗的启示比路加所写的更加详细。不仅其他国家的人接受福音，创建独特的信仰之树；而且他们最终在属灵上与以色列的信仰余民相连、“嫁接”。这是橄榄树的比喻。

**罗马书 11：17** - “你这野橄榄得接在其中，一同得着橄榄根的肥汁。”

马太和马可在公元 35 年前左右写的福音；路加和保罗大概在公元 60 年写。约翰的写作似乎是最晚的，在公元 90 年左右。马太和马

可强调以色列；路加和保罗专注于外邦列国；约翰在以色列被毁后的公元 70 年写，偏重于天国的观点，对国家主义的定义联系较少。约翰选择了不同的比喻—葡萄树。

### 约翰福音 15：5—“我是葡萄树，你们是枝子。”

这描述了个人对耶稣信仰的关系。葡萄树可以被视为灵的教会，无花果树则好比以色列国。其他的树就是其他国家。橄榄树则是以色列余民和各国在信仰上的统一体。

约珥曾预言葡萄树和无花果树将在末世一同结果（约珥书 2：22）。这可能对当今我们所见的以色列和教会之间前所未有的合作的一个暗示。

哈巴谷预言即使我们看不到无花果树，葡萄树或橄榄树的果子，我们必须仍然喜乐（哈巴谷书 3：17）。哈该预言在“这日”神将开始祝福无花果树，葡萄树和橄榄树，即使至今他们还未结果（哈该书 2：19）。

这多么鼓舞人心啊！让我们相信今天就是神在以色列、教会和弥赛亚余民中的作为的一个突破和丰收的新时期。

---

## 以色列国会基督徒联盟委员会

KCAC（以色列国会基督徒联盟委员会）是一个由 17 名议员组成的多党派委员会，其成立于 2004 年，并致力增进与世界各地的基督教领袖的沟通。上星期在耶路撒冷举行了第八届“荣耀基督徒联盟之夜”。

来自不同派别的政府领袖相聚于此招待会，对那些坚定对以色列承诺的基督徒表示敬意。Gabriel Nadaf，一名来自拿撒勒并鼓励阿拉伯基督徒融入以色列社会的希腊东正教徒、以色列阿拉伯牧师接受了嘉奖。

委员会与旅游部对 Aglow International 的主席 Jane Hansen Hoyt 授予荣誉。Jane 说：“似乎有越来越多的人意识到基督徒是他们的朋友。”

国际基督徒使馆负责人 Jurgen Buhler 讲述了有关他的家人遭遇大屠杀的个人见证。在场许多人都为这感人的故事痛心流泪。

---

## 神学院学生拨款被冻结

以色列最高法院颁发临时禁制令，暂停拨款给免服兵役的神学院学生。极端正统派犹太神学院不允许学生到军队服役的同时却要求政府支付他们的津贴。

暂缓神学院学生服兵役的“塔拉法”(“Tal”Law) 在 2012 年 8 月失效。从此那些学生必须服从征兵招募。迄今，政府仍暂缓征募他们。这个问题对以色列的宗教、政治和经济改革至关重要。就在我们描述这事的同时，上千名极端正统犹太教徒正在街上抗议。请为法官与立法人士的明智判决而祷告。

---

## Scarlet Johansson 与 Soda Stream

撰稿：Shelly Greenberg

母亲是犹太人的演员 Scarlet Johansson，为一间以色列公司“Soda Stream”作广告代言，该公司有一所厂房设在以色列最大的城市 Ma'ale-Adumim(位于以色列西部屯垦区的城市)，其座落于所谓的“绿线”(Green line, 见注)。



本周在美式足球超级杯期间播出广告后，许多 BDS(Boycott, Divestment and Sanctions) (杯葛、撤资和制裁) 组织抗议并呼吁乐施会 (Oxfam，一个由 17 个“社会正义”组织组成的联盟) 终止与 Johansson 的合约。Johansson 反对杯葛并离开乐施会。



Revive Israel Ministries 复兴以色列事工

Soda Stream 的工厂聘用犹太人和巴勒斯坦人并坚持双方平等。此外，无论以色列和巴勒斯坦之间提出任何和平协议，坚持 Ma'ale-Adumim 总是以色列的一部分。因此，无论从任何政治观点去杯葛这个公司都是不合理的。请为揭穿这些杯葛的虚伪而祷告。

**译注:** 绿线是于 1948 年第一次中东战争后，以色列与埃及、约旦、叙利亚、黎巴嫩之间根据 1949 年停战协议划定的分界线。绿线也用于标记以色列通过六日战争获得的土地。绿线得名于谈判期间在地图上画线使用的绿色墨水。

---

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息